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Občasník ZŠ Krčín 9/10-11 

Cena 5,- Kč  
 

Milí čtenář, příznivci našich Krčíňovin! Máte v rukou poslední číslo tohoto 
školního roku. A to znamená, že konec se blíží, prázdniny už klepou na 
pomyslné dveře. Vše, co jsme pro vás pro tento školní rok připravil,i už bylo 
napsáno a vydáno a co se nevešlo, to už musíme nechat v redakčním šuplíku. 
Poslední číslo je plné aktuálního dění v naší škole a to my redaktoři máme 
nejradši. Nešmejdíme pro témata v cizích vodách, ale máme o čem psát… 
Užijte si prázdnin a v novém školním roce zase s našimi novinami na 
shledanou!   RM 
 
Krásné prázdniny přeje redakce Krčíňovin! 
 

Sportovní výstava 
 
Na Zahradních radovánkách jste si mohli prohlédnout 

SPORTOVNÍ VÝSTAVU, kterou si pro vás připravila 5.A. Věnovali 
jsme se tomu při výtvarných 
výchovách, vyhledávali jsme 

informace o sportovcích, kteří vystudovali naši školu. Mohli 
jste se dozvědět o Ivoši Ulrichovi, Petru Peprlovi a Eriky 
Mervartové dalších. Výstava se nám myslíme podařila. 
Navštívit ji přišli nejen hosté Zahradních radovánek, ale i 
jednotlivé třídy naší školy. Pozvali jsme i další novoměstské 
školy a doufáme, že i jim se výstava bude líbit. 

Nejvíce  se zaujalo kolo KOSTITŘAS, ale je to 
zapůjčená replika. Mohli jste se dozvědět a vidět mnoho 
zajímavostí. Například lyže z roku 1929 a z roku 2009, 
tříkolku přibližně 100 let starou, stejně jako stará sáňky. Další 
sporty, které byly v naší výstavě zastoupeny, bylo 
krasobruslení, hokej, fotbal, tenis, vybavení k orientačnímu 
běhu a do posilovny a mnoho dalšího. Jsme rádi, že 
návštěvníků přišlo opravdu hodně a doufáme, že nebyli 
zklamaní.      

Aňa a Kikča 
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„Nebuď líný a sportuj!“  
Kdo letos čekal na tradiční Zahradní radovánky, kterými se v 
krčínské škole slaví Den dětí, nebyl zklamán. Pod heslem „Nebuď 
líný a sportuj!“ vše vypuklo na školní zahradě v pátek 3. 
června odpoledne. První hodinu byla pozornost přítomných upřena 
na pódium, kde se představili nejen žáci s tanečním, dramatickým a 
hudebním vystoupením, ale také děti z mateřské školy. Pak už čekalo 
na přítomné mnoho lákadel, jak si užít odpoledne. Na zahradě byly 

připraveny soutěže ve 
sportovním duchu 
přizpůsobené starším 
i těm nejmenším. V 
knihovně byla 
připravena velice 
zajímavá výstava, 
která zachycovala 
pohled na sport v 
minulosti i dnes. Žáci 
páté třídy, kteří 
výstavu připravili, se 
také ujali návštěvníků 
a výstavou je provedli a přidali zasvěcený výklad. Ve stáncích 
bylo možné zakoupit výrobky žáků. A jestli vás přepadl hlad, 
žízeň, nebo jen chuť mlsat? Žáci Střední školy hotelnictví a 
podnikání v Hronově vám byli připraveni namíchat nápoj podle 
vašich představ. Limonáda tekla proudem, při opékání buřtů vám 
tu správnou náladu dotvářeli žáci kytarového kroužku se svými 
písněmi. Ve stánku, kde maminky z Rady rodičů nabízely úžasné 
dobroty napečené maminkami, nebylo možné odolat! Nevěříte? 
Přijďte se příště přesvědčit! Kdo letos u nás byl, prý nelitoval!
       
 RM 

 
Poděkování za pomoc a přispění na Zahradní radovánky patří těmto sponzorům: DEVA a.s. Nové Město nad 
Metují, RODOMAX spol. s r.o. Nové Město nad Metují, PRIMÁTOR a.s. Náchod, TIMA Nové Město nad 
Metují, Jiří mrkvička s. r. o. Nové Město nad Metují, Správa zámku Nové Město nad Metují, Technické 
služby Nové Město nad Metují. 
 

Ve Strzegomi na Festynu 
  
Již několik let spolupracuje základní škola v Krčíně 
s partnerskou školou v polské Strzegomi. Pravidelná jsou 
společná setkání na tradičním  Festynu u příležitosti oslavy 
Dne dětí. 
V letošním školním roce se žáci 1. až 3. třídy zapojili do 
projektu pod názvem „Evropský sportovec“, který byl na 
Festynu společnými sportovními soutěžemi s polskými 
dětmi ukončen a vyhodnocen. Děti ze školní družiny s paní 
vychovatelkou Rýdlovou a z kroužků aerobiku s paní 
učitelkou Hanušovou se úspěšně zapojily svými tanečními 
vystoupeními do odpoledního programu. Posluchači také 
svým potleskem odměnili pěvecký sbor Terénní berušky, 
jejichž písně pod vedením pana učitele Drašnara zněly 
celým  areálem. Součástí pestrého  programu pro děti  bylo 

i koupání v moderním aqaparku s tobogánem. Po plavání se všichni ve veselé náladě sešli u dobrého jídla a pití, 
kde se naplánovaly i další možnosti budoucí spolupráce. Letní sluneční počasí umocnilo zážitky, se kterými se 
všichni příjemně unaveni večer vraceli domů. 
        Mgr. Jana Vitverová, ředitelka školy 
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Indiánský den v 5.A 
Dne 27.5.  se 5.A vydala do přírody kolem Nového Města nad Metují. Nejprve jsme se 
rozdělili do pěti indiánských kmenů, kteří měli svá jména. Došli jsme pod náměstí ke sta 
schodům, pak nás zradilo počasí a museli jsme se vrátit do školy. Tou to cestou jsme hráli 
plno her. Nenechali jsme se odradit a i ve škole jsme si užili. Nejvíce nás zaujala hra Hu tu tu. 
Také jsme navlékali korálky a pletli z bužírek. Nakonec jsme si mohli vyzkoušet, jak se střílí 
z luku. Všichni jsme byli rádi, že jsme si alespoň jeden den připadali jako opravdoví indiáni.  
 Kikča a Anča 
 
 Návštěva okolních škol 
Ve středu 8.6. jsme, my páťáci, navštívili naše 
budoucí spolužáky z okolních škol. Poznali 
jsme jejich školy a jak se učí. V Černčicích mají 
učebnu na zahradě, kde mají staré 
škamny(lavice), kde jsme si vyzkoušeli se 
posadit. Také jsme je pozvali, aby se na oplátku 
oni podívali k nám.    
  

 
Benefiční koncert pro Sonali 

Dne 20. května 2011 se konal historicky první benefiční koncert pod záštitou ZŠ Krčín pro 
adoptovanou holčičku z Indie - Sonali. Celé vystoupení uváděla paní učitelka Romana Minaříková a 
myslím, že program byl zajímavý. Jako první publiku zahrál smyčcový orchestr ZUŠ Bedřicha 
Smetany - Archi con brio,  pod taktovkou pana dirigenta Jaroslava Rybáčka. Po krátké přestávce, 
v níž jste mohli zhlédnout prezentaci žáků krčínské školy o adopci na dálku, nastoupil sbor 
Terénní Berušky se svým sbormistrem Liborem Drašnarem. Děkujeme všem, kteří přispěli, neboť 
s jejich pomocí se nakonec mohla vybrat celková částka 6 400 Kč. Celý sál se naplnil mnoha 
posluchači a proto poděkování patří i SOU a SOŠ v Novém Městě nad Metují za propůjčení 
nádherných prostor Pyramidy pro tak dobrou věc. Koncert se nesl v příjemné atmosféře, chválíme 
všechny zúčastněné a děkujeme za krásný hudební zážitek.  

Alžběta Nováková 9.A 
 

Velké poděkování patří všem, kteří nám 
pomohli shromáždit opravdu úžasnou částku 
– 19 411,- korun. Na školní rok 2011-2012 
jsme už Sonali poslali částku 5 00,- Kč a 
zbytek zůstává na účtu. V tomto pololetí, 
vedle výtěžku z benefičního koncertu, jsme 
na účet přidali částku, kterou věnovaly 
jednotlivé třídy ze sběru papíru. Celkově to 
bylo 3 420,- Kč. Moc si toho vážíme a všem 
třídám, které se rozhodly částku ze svých 
třídních zisků věnovat právě Sonali patří 

velké poděkování, které je o to větší, že takto přispěly téměř všechny třídy školy.  Poslední 
příspěvek tohoto školního roku byl výtěžek ze Zahradních radovánek, který činil 796,- Kč. 
Bližší informace najdete na nástěnce parlamentu v mezipatře. 
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Deváťáci se loučí 
Já, jako žákyně 9.A bych vás ráda pozvala na tradiční zakončení školního roku a 
rozloučení s devátým ročníkem do novoměstského Kina 70. Akademie se bude konat 
28. června a program začne na 90% v deset hodin. Na akademii však nevystoupí 
jen deváťáci, ale budou vyhlášeni i nejlepší žáci tříd a oznámeni vítězové soutěže 
„Poznej nás“. Buďte shovívaví a pamatujte, že i vy budete jednou stát před plným 
hledištěm a všichni od vás budou očekávat něco vtipného a zábavného… Těšíme se 
na vás!  
Alžběta Nováková 9.A 
 

Osmáci  
 v Josefově 

V pondělí 23.května se pokusily dobýt  osmé třídy 
pevnost v Josefově. Po začáteční ráně z děla, kdy 
vystřelili z děla ponožku se slámou, jsme vyrazili na 
krátkou asi 1km dlouhou prohlídku pevnosti. Poté 
jsme zašli na malou „sváču“ a prohlédli jsme bývalé 
ubytovny vojáků. Naše další kroky  vedli na obecní 
úřad, abychom si prohlédli malou expozici, kterou nás 
provedla samotná Marie Terezie a její pomocnice. Pak 
jsme navštívili vojenské muzeum, ve kterém bylo 
mnoho zajímavostí. Po prohlídce jsme vyrazili 
odpočívat, při této příležitosti jsme si mohli vyzkoušet 
střelbu z pušky nebo si projít část pevnosti jen při 
svíčkách. Tuto exkurzi jsme zakončili návštěvou 
železničního muzea v Jaroměři. I když to byl krásný 
výlet myslím, že všichni byli rádi, když jsme dorazili 
ke škole. 

 v Adršpašsko-
Teplických skálách 

V pondělí 30.května jsme se celá naše třída setkala v 8 hodin na nádraží. Byl to začátek našeho 
velkolepého výletu. Vyrazili jsme směr 
Adršpach. Hned první den jsme vyrazili na 
túru do skal. I když nám chvílemi přišla cesta 
dlouhá a těšili jsme se už zpět do campu, 
vážně jsme si ji moc užili. Někteří se stihli 
ještě před večeří vykoupat v řece a nalézt 
zajímavé věci. Po večeři jsme si ještě zahráli 
ruskou schovávanou, sardele a dokonce jsme 
stihli i stezku odvahy. Druhý den ráno jsme 
se rozhodovali mezi túrou a hrami. Nakonec 
vyhrály hry, teda spíše hra a koupání. Celý 
den jsme totiž hráli bränball a koupali se 
v řece. Cestou zpátky jsme si vyprávěli, jak 
se nám tam moc líbilo a při loučení nám bylo 
všem smutno. Naštěstí jsme se mohli vidět 
další den ve škole.  

 
Napsala: Katy Hejčlová 
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Tato stránka je od dopisovatelů ze 2. třídy 
Hledáme rýmy ke svým jménům 
 
Jirko, Jirko  
máš na sobě pírko. 
 
Zuzko, Zuzko, Zuzano, 
vzbudíme tě dnes ráno. 
 

Réňo, Réňo, Reníku, 
pohoupej mě koníku. 
 
Dane, Dane, Danečku, 
polechtej mě na bříšku. 
 

Jirko, Jirko, Jiříčku, 
proč máš tu mou holubičku? 
 
Jirko, Jirko, Jurášku, 
na chleba dej tvarůžku. 

 
Zvířátka 
Kočka ta má koťata, 
fenka zase štěňata, 
ovce  ta má jehňata, 
koza  ta má kůzlata. 
 
Koho baví  jenom psát, 
zvířátka si můžou hrát,  
zatím co my máme psát, 

hrají si i celý  den,  
my můžeme jednou jen! 
Proč zvířátka nemaj školu, 
na co maj teda oboru? 
Na co?? Kdo ví, 
ať to nikde nepoví. 
 
Zuzana Sedláčková   2.A 

 
 

 
 

O statečném německém ovčákovi 
Jednou v jedné pěkné chalupě bydlel starý pán jménem Oldřich Pentagon a německý ovčák jménem Petr. A ten 
Petr byl strašně hodný a byl také strašně statečný. Jednou šel Oldřich na procházku k ledovému moři. Rybařil 
tam, najednou se mu zamotala hlava a spadnul do vody. Petr byl na druhém břehu a když Oldřich spadnul, 
zakřičel a Petr skočil pro Oldřicha. Petr ho dotáhl na břeh a běžel pro pomoc. Za chvilku byl u Oldřicha a doktor 
ho zachránil. 
 Matěj Cita 
 
Myška Lištička 
Myška Lištička je v lese a nad ní proletí Drak Mrak, kolem proběhne Medvěd Vševěd, ve stromech skáče 
Veverka Breberka a říkají: Ahoj, Lištičko, ahoj, Mraku, ahoj, Vševěde, ahoj, Breberko, nejdeme na procházku? 
  Jiří Fišer 
 
 

 

3 autorky, 3 příběhy, 3x o klíči, 3x jinak 
 

Moje „malá“ vtipná i smutná příhoda s klíči 
Jednou takhle v úterý jsem byla jako obvykle s kamarády na zastávce a čekala jsem na příjezd autobusu, který 
mě odveze na Rychtu. Na Rychtě mě kamarád přesvědčil, abych ho ještě s kamarádkou doprovodila k obchodu. 
Poté jsme se vrátili na zastávku a čekali na příjezd autobusu. Hned jak přijel, se všichni nahrnuli ke dveřím a 
chtěli se dostat dovnitř. V autobuse jsem byla v domnění, že mám klíče v kapse. Bohužel až když jsem 
vystoupila, jsem zjistila, že nemám klíče. Všude jsem je hledala ,volala na Orlobus , ale zatím všechno marně. 
Ve středu jsem hned ráno pátrala i po škole, ale bezvýsledně. Tak jsem si půjčila klíče od paní učitelky. Celý 
zbytek týdne jsem se snažila, ale klíče se stále nenacházely. V pondělí po odpoledním vyučování jsem si už 
zamykala skříňku náhradním klíčem, něco se mi sice při zamykání nezdálo, ale nechala jsem to být. V úterý, 
když jsem si ráno odemykala skříňku, mi nešel klíč zastrčit. Podívala jsem se na něj pořádně a co se nestalo? 
Klíč byl ohnutý. Takže jak to vypadá? 0:2 pro klíče!  

Napsala: Katy Hejčlová 
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Klíč na důkaz lásky 
Zvoní mi telefon. Skryté číslo. Nečekám a zvednu ho. Z reproduktoru na mě hlasitě spustí hlas 

mojí kamarádky Verunky: ,,Ahoj, tady Verča. Musím ti něco říct, je to nutné. Můžeš v pět?“ Ani 
minutu jsem neváhala a domluvila se s ní, že se sejdeme na bowlingu. 

Když jsem tam přišla, už tam seděla. Před sebou měla rozpitou kávu a popelník už do půlky 
plný. Ruce se jí třásly, při pozdravu se jí klepal hlas a v očích měla nejistotu. S úsměvem jsem se jí 
zeptala, o co jde. Podívala se mi do očí a na stůl přede mě položila klíč. Nechápala jsem to. „Od čeho 
je ten klíč?“ zeptala jsem se. Pustila se do vyprávění: 

„Víš, dneska dopoledne, jsem se sešla s Petrem. Přišel ke kinu, tam, jak se obvykle scházíme. 
V ruce měl jednu červenou růži. Když jsem k němu přišla,  nepozdravil, jen se usmál, dal mi pusu a 
řekl: „Dnes jsme spolu přesně rok.“ Byla jsem ráda, ale postupem času klesala moje nálada na bod 
mrazu. Šli jsme si sednout do parku na lavičku. Řekl mi, ať zavřu oči a nastavím ruku. Nechápavě 
jsem nakrčila nos a podívala se na něj. On měl pořád na tváři svůj úsměv k jedné straně. Zavřela jsem 
tedy oči a nastavila ruku. Dal mi do dlaně něco studeného. Prstýnek? Řetízek? Ne. Otevřela jsem oči a 
byl tam klíč. Ze začátku jsem si myslela, že je to symbolicky, jako klíč k jeho srdci. Zeptala jsem se, 
od čeho je. „Je od mého bytu. Chci, aby ses ke mně nastěhovala, chci, abys vedle mě usínala a ráno se 
vedle mě probouzela. Už napořád.“  

Zůstala jsem sedět s pootevřenou pusou. „Co jsi mu odpověděla?“  zeptala jsem se jí. Verča 
odtrhla svůj upřený pohled z klíče, který před námi stále ležel a zpříma se mi podívala do očí. 
Nadechla se, rukou odhrnula ofinu z obličeje k jedné straně a v tu chvíli jí po tváři stekla slza. „Já 
nevím…“ 

Simona Kvirencová 9.A 
Klíč - Ochránce pokladu 

         Ahoj, milí přátelé, rád bych vám napsal něco o svém životě. 
         Na začátku svého života jsem byl vyroben z železné rudy v malé výrobně klíčů na konci mé rodné 
vesničky. A to tak, že mého bratra otiskli do hmoty, poté ho roztavili a jeho otisk tou hmotou vylili. Poté mě 
nechali ztvrdnout a vyrazili do mě značku FAB a hotového mě pověsili na háček, kde jsem čekal na svého 
nového majitele. 
           Ráno, když pracovník výrobny odemkl a pověsil ceduli s nápisem „otevřeno“ na dveře, nemohl jsem se 
dočkat, až si pro mě přijdou. Ale také se vám musím přiznat k tomu, že jsem měl z nového seznámení trochu 
trému. Když cvakly dveře a přišel první zákazník, už jsem se radoval, že půjdu domů. Ale nešel jsem a takto se 
to opakovalo ještě asi dvakrát. Pomalu jsem začínal být nervóznější a nervóznější.Už jsem si myslel, že na mě 
zapomněli, neboť zbývalo jen pět minut do „zavíračky“. Najednou opět klaply dveře, prodavač mě sundal 
z háčku a podal postarší paní, která zaplatila  a odnesla si mě domů.  
             Mým úkolem v domě bylo střežit dveře, které jsem mohl odemknout jen a jen já . V  místnosti za dveřmi 
byla ukryta truhla se šperky a drahokamy. Novou majitelku jsem si celkem rychle oblíbil. Moc dobře se o mě 
starala a vždy dobře ukryla před zloději. Takto spokojeně jsme si žili asi dvacet dalších let. Ale potom se stala 
jedna opravdu smutná událost, moje majitelka zemřela. Byl jsem z toho opravdu smutný a netušil jsem, co se 
mnou bude dál. 
             Netrvalo dlouho a v domě se objevily dvě nevděčné děti, které svou matku opustily už v osmnácti letech. 
O svou matku se nikdy nezajímaly,  ani se o ní nestaraly, ale věděly o tom, že vlastní tu truhlici se šperky. Když 
byly v domě, stačilo mě jen najít. 
 Po chvíli mě objevily a hned si chtěly odemknou, ale já jsem věděl, že jim jde pouze o tu truhlici, a 
proto jsem se v zámku vzpříčil. Najednou to hlasitě luplo a já jsem v chvíli byl na dvě poloviny. Děti se rozčílily 
a vyhodily mě oknem.Ve vzteku do toho hodu daly obrovskou sílu a já jsem skončil až v řece. Při 
nepromyšleném jednání si ani neuvědomily, jak velikou chybu udělaly. Ptáte se proč? No přece proto, že jsem 
byl na světě pouze jeden jediný, který dokázal dveře od místnosti s pokladem odemknout.   
 Dodnes už se do pokoje pokoušely dostat spousty hamižných a bohatství chtivých 
 lidí, ale ještě nikomu se to nepodařilo i přesto, že si pozvali ty nejlepší zámečníky.     
            Mezi tím se pomocí kouzel ze mě stal opět jeden celý klíč a řeka mě vyplavila na břeh, kde čekám na 
hodného, nelakomého a dobrého člověka, kterému pomohu získat poklad, který si právem zaslouží. 
            S pozdravem váš Klíč 
 
                                                                                             Denisa Hrnčířová  9.A 
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Engendros příšerky 
Enneagram 
Je starověká teorie, která definuje 9 různých osobnostních typů člověka. Enneagram je znázorněn 
symbolem kruhu a geometrického obrazce s devíti vrcholy. 

 

Je to velmi promyšlená a 
komplexní metoda určení 
osobnosti, je nástrojem, 
který nám pomáhá objevit a 
přijmout sami sebe. 
Odhaluje jak pozitivní 
vlastnosti, které můžeme 
posílit, tak negativa, které 
můžeme zlepšit. 

Pomáhá nám objevit podstatu našeho vnitřního "já", to, kým skutečně jsme. Díky tomuto poznání 
bychom mimo jiné mohli být více tolerantní k ostatním lidem a především sami k sobě. Objasňuje 
otázky volby partnera, vzájemnou přitažlivost a antipatii různých typů lidí. Enneagram napomáhá v 
případě otázek, které se týkají možného vývoje vztahů. Umožňuje vyjádřit se k předpokladu stability 
nebo naopak ukončení vztahů. Vede k pochopení, že neexistuje jednotné "mužské", či "ženské" 
myšlení. Enneagram naopak ukazuje na to, že existují propastné rozdíly mezi jednotlivými 
osobnostními typy, bez ohledu na pohlaví. 
 Enneagram je využíván v psychologickém poradenství a terapii, zaměřené na osobní rozvoj, 
partnerské, rodinné a obecně mezilidské vztahy. Testování osobnostních typů je využíváno 
personalisty v oblasti řízení lidských zdrojů, v podnikatelské iobchodní sféře. Metodologie 
enneagramu je vyučována na mnoha univerzitách v rámci psychologie, psychiatrie, medicíny, ale i na 
školách s ekonomickým zaměřením 
Jména a charakteristika Příšerek 

1. Upy ,,Klaďas“ - perfekcionista, reformátor, kritik 
2. Tuli ,,Parťák“ - pomocník, dárce, ošetřovatel 
3. Luka ,,Vítěz“ - sportovec, vítěz, soutěživec, herec 
4. Flopo ,,Umělec“ - romantik, individualista, umělec 
5. Odo ,,Objevitel“ - pozorovatel, objevitel, přemýšlivec 
6. Tolo ,,Správňák“ - loajální, věrný, bázlivý 
7. Dupo ,,Nadšenec“ - požitkář, dobrodruh, nadšenec 
8. Kuco ,,Vůdce“ - vůdce, ochránce 
9. Mitri ,,Pohodář“ - ochránce, vyjednávač, vnímavý introvert (člověk, který nevyhledává 

společnost)    
Test osobnosti si můžete udělat na těch to stránkách : www.engendros.cz 
Tak neváhej a zjisti, zda jsi Pohodář, Správňák nebo snad Vůdce ....  
                                                                                                                  Naty Novotná 
                                                                                                                

Pohár České republiky 
starších žákyň 10. – 12.6. 2011 

 
Makáme a dřeme, protože chceme 

 Za pár dní nás čeká  v Krčíně ( u nás na hřišti) Pohár ČR.   
Všichni se těšíme a chceme vybojovat krásné místo, a proto skoro každý den trénujeme a vylepšujeme, co se dá. 
Někdy jsou to až dvouhodinové tréninky, nebo dokonce i celodenní, ale za ten pohár, co jsme si vybojovali, to 
stojí  trénovat a makat na sobě. Je hodně těžké domluvit tréninky, kde budeme všichni, protože někteří mají 
školní výlety. Třeba já jsme v útoku a s holkami se musíme sehrát  a zopakovat si všechny systémy, abychom je 
uměli na 1. Ono se to zdá jako brnkačka, ale když si máte pamatovat všechny systémy, kde máte stát, kdy kam 
máte běžet, je docela náročné. Všichni jsme utahané a nejradši bychom už toho nechali, ale nám se nechce, a 
proto makáme dál až do posledních sil. Důležité je si věřit a to my si věříme na 100% !! 
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Dali jsme do toho i srdce 
V pátek 10.června vše vypuklo. Začalo to nástupem všech družstev. Pořadatelé týmy přivítali a kapitánka 
domácího (naše) družstva Péťa Kotlářová s Verčou Mackovou přečetly slib.  
V prvním zápase Poháru, který byl zahájen v 8:30hodin, jsme se utkali s Vracovem. Na ten to zápas se přišli 
podívat a povzbudit nás žáci a učitelé krčínské školy. Zápas s Vracovem jsme vyhráli, ostatně to vy víte. 
Odpoledne nás čekal ještě jeden zápas. Byl to 
zápas proti Chomutovu, který jsme opět vyhráli. 
Po zápase jsme se rozloučili a šli jsme domů 
odpočívat, abychom nabrali síly na sobotu, 
protože v sobotu nás čekaly dva další důležitě 
zápasy.  
První zápas byl proti Březnu, nad kterými jsme 
opět zvítězili.   
A po dlouhé době první zápas, který jsme 
prohráli. Náš soupeř byl Tymákov. Tento tým je 
vynikající jak ve střelbě, tak i na obraně. Večer 
se odehrál ještě jeden zápas. Byl to zápas mezi 
Trenéry (modří) a pořadateli (červení). Tento 
zápas byl vtipný a utkání skončilo výhrou 
trenérů o jeden jediný gól.     
Na neděli jsme se museli psychicky připravit. Se Starou Vsí jsme bojovali o druhé místo. Stačila nám i remíza, 
abychom byli druhý. Zápas skončil remízou 12:12, ale házel se pokutový hod, který byl po čase. A naše 
kapitánka Pěťa brankářce Staré Vsi dala gól, takže zápas vlastně skončil 13:12 pro Krčín….       

Kristýna a Naty 
 

        pro zasmání         
 

„Nováku, na vaší lavici je 7 much. Když zabijete jednu, kolik jich tam zbude?“ 
 „Jedna, ta mrtvá. Ostatní uletí.“ 
 
Paní učitelka se ptá Pepíčka:  „Pepíčku, řekni mi 2 zájmena.“  Pepíček říká:  „Kdo?Já?“  „Výborně 
Pepíčku!“ 
 
Farář se ptá na hodině náboženství dětí: „Kdo chce jít do nebe?“ Hlásí se všichni kromě 
Pepíčka. „Proč, ty do nebe nechceš?“  „Protože maminka říkala, že mám jít ze školy rovnou 
domů!“ 
 
Pepíček přijde do školy a má zubní pastu na hlavě. Paní učitelka se ho ptá, co provádí a Pepíček 
povídá: „Maminka říkala, že si mám vyčistit důkladně všechny zuby. Babička říkala, že mám zubatý 
vlasy.“ 
 
Tatínek se ptá Pepíčka: „Pepíčku, chodíš rád do školy?“ Pepíček se zamyslí a odpoví: „Ano, 
chodím rád do školy, i ze školy. Jen to mezi tím mě nebaví.“ 
 
Přijde Pepíček Kalianků že školy a otec se jej ptá: „Copak jste dělali dnes ve škole?“ „Psali jsme 
písemku.“ „A kolik otázek jsi věděl?“ „Dvě.“ „A  které?“ „Jméno a příjmení!“ 
        Připravila Verča Šitinová 
 
 
 
 
Vydává redakce ZŠ Krčín: 
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